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ATA DA 14a (DECIMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 07 DE MAIO 2024. 

AOS 07 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 142 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO EL1SEU MOREIRA FILHO, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DRA. 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 NÚMERO 

LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA 

PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DEU ENTRADA NESTA CASA OFICIO RESPOSTA DO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO, COM 

REFERENCIA A CONVOCAÇÃO FEITA PELO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, NO QUAL 

0 MESMO TENTA JUSTIFICAR ATRAVES DE OFICIO SUAS ALEGAÇÕES FEITA NA SUA 

CONVOCAÇÃO. DEU ENTRADA TAMBÉM NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N 

012/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO EL1SEU MOREIRA FILHO QUE CRIA 0 

CALENDARIO OFICIAL DE FESTAS, EVENTOS, HOMENAGENS E DATAS COMEMORATIVA. 

REFERIDO PROJETO DE LEI SERA VOTADO NAS PROXIMAS SESSOES. DANDO CONTINUIDADE 

AOS TRABALHOS FOI APRESENTADO E LIDO 0 OFICIO 022/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ AO GABINETE DO DEPUTADO GUILHERME LANDIM NO QUAL SOLICITA 

EMENDA PARA AQUISIÇÃO DE AMBULANCIA TIPO UTI PARA UNIDADE DE SAUDE DE ABAIARA. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS  0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU REQUERIMENTOS A SECRETARIA DE OBRAS 

SOLICITANDO QUE SEJA CONSTRUIDO CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DO SITIO LIVRAMENTO 

NAS PROXIMIDADES DO CORREDOR QUE LIGA A RESIDENCIA DA FAMILIA DE DONA ROSA 

CAETANO — SOLICITA TAMBÉM CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DO SITIO 

OITIS —SOLICITA DO PREFEITO QUE FAÇA ESTUDO PARA VER A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO 

DE UM PONTO DE APOIO PARA AS PESSOAS USUARIAS DO TRANSPORTE COLETIVO, NO ESPAÇO 

QUE FUNCIONAVA A SEFAZ QUE SE ENCONTRA DESATIVADA. 0 VEREADOR MANOEL LUiZ ALVES 

MAIS UMA VEZ APRESENTOU REQUERIMENTO PARA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO 

CAMPESTRE, NAS IMEDIAÇÕES DA CAPELA NOSSA SENHORA DE FATIMA, LADEIRA DO CAUBOY, 

ESTRADA DE JOÃO FERNANDES , ALTO DO SOM, E IMEDIAÇÕES DA RESIDENCIA DE DONA 

ROSARIO, SEGUNDO 0 VEREADOR JA TORNOU-SE ROTINEIRO A SUA INSISTENCIA PARA QUE A 

GESTÃO TOME AS PROVIDENCIAS. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO 
SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO REITERA REQUERIMENTO AO GABINETE DO PREFEITO E SECRETARIA. DE OBRAS 
PARA QUE 0 MUNICIPIO POSSA REALIZAR REFORMAS NOS POSTOS DE SAÚDE DE NOSSO 
MUNICÍPIO. SOLICITOU TAMBÉM AO PODER PUBLICO QUE 0 MUNICIPIO POSSA REALIZAR A 
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CONSERVAÇÃO DOS ESPAÇOS DOS LAJEIROS DA SANTA CRUZ, OU SEJA, QUE O MUNICIPIO 

POSSA REALIZAR UM TOMBAMENTO MAPEANDO TODA AREA DE CONSERVAÇÃO, A FIM DE QUE 

POSSA SER MANTIDO AS TRADIÇÕES DESTE ESPAÇO RELIGIOSO, COMO TAMBÉM A 

CONSERVAÇÃO DA FAUNA E FLORA POR SER TRATAR DE UMA VEGETAÇÃO DA ESPECIE 

CAATINGA. O VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS 

QUE SEJA FEITA A CONCLUSÃO DE VARIOS TRECHOS DE ESTRADAS COMO SITIO TABULEIRO AO 

SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA, DA FERROVIA ATÉ A VILA DA CONCEIÇÃO, COMO TAMBÉM 

SOLICITA QUE SEJA FEITO O ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS. O VEREADOR FRANCISCO LIVINO 

DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITA A REFORMA DA PASSAGEM 

MOLHADA DO SITIO GITIRANA, POIS A MESMA ENCONTRA-SE NECESSITANDO URGENTE DE 

UMA REFORMA. - TAMBÉM SOLICITOU A REFORMA DA ESTRADA DO SITIO PONTA DAGUA 

COMO TAMBÉM A LIMPEZA DA CAIXA DAGUA QUE FORNECE AGUA PARA ESTA COMUNIDADE. 

SOLICITOU TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS A SUBSTITUIÇÃO DE VARIAS LIXEIRA QUE ESTÃO 

DANIFICADAS TANTO NA CIDADE COMO NA ZONA RURAL, BEM COMO AQUISIÇÃO DE NOVAS 

LIXEIRAS. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS INFORMAÇÕES DE COMO SEGUE 0 

TRAMITE PARA AQUISIÇÃO DE TERRENO PARA INSTALAÇÃO DA CENTRAL DE RESIDUOS 

SOLIDOS. O VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO SOLICITA DA SECRETRARIA DE. 

OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SITIO CATINGUEIRA PERTO DO 

BAR DE NENA MAIS PRECISAMENTE DE FRENTE A RESIDENCIA DA SENHORA AUXILIADORA. 

SOLICITA TAMBÉM REFORMA NA ESTRADA DO SITIO CATINGUEIRA PERTO DA RESIDENCIA DE 

DONA DUIM. - SOLICITA TAMBEM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO CALÇAMENTO NA 

SERRA DA MAOZINHA NO SITIO TATAJUBA MAIS PRECISAMENTE PERTO DA RESIDENCIA DOS 

MIUDOS. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA 

PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ, 

COMENTANDO SOBRE A EMENDA SOLICITADA PARA AQUISIÇÃO DE UMA AMBULANCIA. USOU 

DA PALAVRA O VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, ENDOSSANDO O PEDIDO DO 

VEREADOR FRANCISCO COM RELAÇÃO A SOLICITAÇÃO DA EMENDA. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO INFORMANDO QUE A MUNICIPALIDADE JÁ 
INICIOU OS TRABALHOS DE ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS. INFORMOU TAMBÉM SOBRE 

CAMINHADA DAS MULHERES QUE ACONTECERA EM NOSSA CIDADE EM HOMENAGEM A 

SENHORA MARIA GAIA. INFORMOU SOBRE A APLICAÇÃO DE VACINAS CONTRA GRIPE. 

INFORMOU TAMBÉM A POPULAÇÃO QUE ESTA SE VENCENDO O PERIODO DE REGULARIZAÇÃO 

DE TITULOS DE ELEITOR. POR FIM O VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS COMENTOU SOBRE 

TRABALHO QUE A SECRETARIA DE OBRAS VEM DESENVOLVENDO SOBRE OS PEDIDOS 

REALIZADOS E ATENDIDOS PELA SECRETARIA, NO QUE SE REFERE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DE 

NOSSO MUNICIPIO. INFORMOU E CONVIDOU AS COMUNIDADES PARA PARTICIPAR DAS 

FESTIVIDADES NA CAPELA NOSSA SENHORA DE FATIMA, NO SITIO CAMPESTRE, NOITES DE 

ORAÇÃO E QUERMECE. SEM MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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